



ERRATA

Errata quanto o Decreto n. 5501, de 13 de janeiro de 2021, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico n.º 008, de 14 de janeiro de 2021, haver constado com erro material – erro de digitação.

Onde se lê:

“(…)”

Art. 1º (…)

II – (…)

c) Geovana Aparecida dos Santos Lohmann, matrícula n. 321.901.

(…)”

Leia-se:

“(…)”

Art. 1º (…)

II – (…)

c) Geovana Aparecida dos Santos Lohmann, matrícula n. 21.901.

(…)”

Fazenda Rio Grande, 18 de janeiro de 2021.

Nassib Kassem Hammad
Prefeito Municipal

Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº011/2021 - Data: de 19
de janeiro de 2021.